
CONSULTA DEGLI STUDENTI
Conservatorio “A. Casella” dell’Aquila

Verbale della Consulta degli Studenti del 25 marzo 2024

Il giorno lunedì 25 marzo 2024 alle ore 18:00, la Consulta degli Studenti si riunisce in
modalità mista per discutere del seguente ordine del giorno:

1. Comunicazioni del Presidente;

2. Concerti della Consulta;

3. Revisioni delle Dichiarazioni per il Nucleo di Valutazione ;

4. Varie ed eventuali.

Sono presenti i componenti: Alessandro Gizzi, Sara Rebecca Lukaci, Matteo
Fracassi e Filippo Mario Roberto Tontodonati in presenza e Francesco Viselli in
modalità telematica.

Alle ore 18:10 si apre la riunione. Viene designato segretario verbalizzante Filippo
Mario Roberto Tontodonati.

1. Comunicazioni del Presidente

Il Presidente informa i membri della Consulta della situazione di disagio presentata
da parte di alcuni studenti riguardo le comunicazioni di alcuni docenti avvenute in
orari poco consoni e tramite numero di telefono personale. La Consulta è favorevole
all’utilizzo dei telefoni cellulari per le comunicazioni accademiche purché venga
concordato con gli studenti e le comunicazioni siano fatte in giorni ed orari consoni;

2. Concerti della Consulta

La Consulta presenta e promuove la nuova “Stagione Concertistica degli Studenti
2023/2024".
Si protrarrà la collaborazione con la Società Chestertoniana Italiana, con sede a San
Benedetto del Tronto, visto il successo riscosso da parte del pubblico e la
soddisfazione degli studenti che si sono esibiti.
Quest’anno ci saranno nuovi progetti nella sezione concerti, tra cui:

- I concerti negli Ospedali, per i quali stiamo prendendo contatti con l’
ASL di L’Aquila e l’Ospedale San Salvatore di L’Aquila;

- I concerti/lezioni-concerto nella sala convegni della Libreria Colacchi,
nei pressi del Centro Storico di L’Aquila;

- Stiamo valutando, con grande auspicio, la possibilità di far esibire i
nostri ragazzi anche nelle serate estive del centro storico di L’Aquila



(teniamo in considerazione le due piazze più caratteristiche per questo
tipo di progetto, Piazza Regina Margherita e Piazza Chiarino).

Per quanto riguarda l’iscrizione a questi progetti, a breve verrà pubblicato tramite i
nostri canali un modulo Google dove gli studenti interessati potranno comunicare il
loro interesse a partecipare.
I concerti sono riservati agli studenti effettivi del Conservatorio iscritti al Primo e
Secondo Livello di qualsiasi Corso, saranno ben accetti sia i progetti solistici che
quelli di gruppo.
Gli studenti partecipanti saranno rimborsati con una piccola borsa di studio che varia
a seconda della tipologia di concerto e dal numero di partecipanti.

3. Revisioni delle Dichiarazioni per il Nucleo di Valutazione

La Consulta rimanda la revisione alla seduta successiva poiché molte informazioni
sono ancora da verificare ed aggiornare.

4. Varie ed eventuali

Non ci sono varie ed eventuali.

Alle ore 19.30 la riunione si conclude. Il presente verbale è letto e approvato
contestualmente.

Il Segretario verbalizzante Il Presidente
Filippo Mario Roberto Tontodonati Alessandro Gizzi


